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9 класс(девочки)
1. Отметьте знаком  +  правильный ответ
Для максимального сохранения в овощах минеральных веществ при тепловой кулинарной обработке их следует
1. -    варить в воде

2. -    варить на пару

3. -    варить в кожуре

4. -    жарить

5. -    запекать
2. Отметьте знаком  +  все правильные ответы
Доброкачественное мясо:
1. -    упругое

2. -    имеет мягкий жир

3. -    имеет твёрдый жир

4. -    не упругое
3. Допишите правильный ответ:

"Чем больше номер на машинной игле, тем сама игла ______________ ."
4. Отметьте знаком + все правильные ответы
Сырьем для производства тканей из натуральных волокон служат
1. -    шерсть животных

2. -    лен

3. -    уголь

4. -    древесина

5. -    коконы шелкопряда
5. Отметьте знаком  + все правильные ответы
Если в швейной машине погнулась игла, то может произойти
1. -    пропуск стежков в строчке

2. -    петляние верхней нити

3. -    обрыв верхней нити

4. -    обрыв нижней нити

5. -    поломка иглы  

6. -    стягивание ткани в строчке
6. Отметьте знаком  +  правильный ответ
Ритмически повторяющийся элемент или несколько элементов, из которых складывается орнамент
1  -    мотив

2  -    раппорт

3  -    узор

4  -    эскиз

5  -    рисунок
7. Отметьте знаком  +  правильный ответ
Винт в шпульном колпачке служит для:
1  -    регулирования натяжения верхней нити

2  -    регулирования натяжения нижней нити

3  -    соединения деталей челнока в единое целое

8. Отметьте знаком + все правильные ответы
Прибавки к меркам при расчете конструкции одежды необходимы для 

1  -    обеспечения свободы движения

2  -    лучшей циркуляции воздуха под одеждой

3  -    сохранения тепла в зимнее время

4  -    реализации выбранной модели 

5  -    компенсации усадки ткани после стирки
9. Отметьте знаком + все правильные ответы
Перевод выкройки на ткань осуществляется при помощи:
1  -    сметочных стежков

2  -    резца

3  -    копировальных стежков

4  -    косых стежков

5  -    портновского мела

10. Внесите изменения в чертеж основы фартука по описанию его модели.
	Описание модели:
	Чертеж основы фартука

	фартук с отрезным нагрудником, притачным поясом и бретелями. Верхние срезы нагрудника и единственного кармана, расположенного посередине нижней части фартука, имеют V-образную форму. 
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11. Подпишите под рисунками период истории Европы (Древняя Греция, Возрождение, XIX век), для которого была характерна такая одежда
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	1. ………………….….


	2. ……………………….


	3. …………………….




12. Перечислите операции, которые необходимо выполнить при подготовке ткани к раскрою
1. ………………………………………………………………………………………..

2. ………………………………………………………………………………………..

3. ………………………………………………………………………………………..

4. ………………………………………………………………………………………..

5. ………………………………………………………………………………………..

6. ………………………………………………………………………………………..
13. Отметьте знаком + правильный ответ
Провод заземления в шнуре электроприбора
1  -    стабилизирует напряжение питания 

2  -    повышает мощность 

3  -    увеличивает срок службы

4  -    защищает от поражения электрическим током

14. Подчеркните правильные ответы:

Источники снабжения организма  человека углеводами:
1.мясо;

2 рыба;

3 птица;

4овощи;

5 фрукты;

6 хлеб.
15. Отметьте знаком + все правильные ответы
Какие элементы включает оптовая цена предприятия?

1  -    себестоимость

2  -    акцизный налог

3  -    прибыль предприятия

4  -    налог на добавленную стоимость (НДС)
16. Отметьте знаком + правильный ответ
Украшение из ткани в верхней части дверных и оконных проемов называется
1  -    штора

2  -    карниз

3  -    ламбрекен

4  -    занавеска

5  -    ширма
17Вставьте пропущенное слово.

     Чтобы усилить сопротивляемость организма инфекционным заболеваниям следует употреблять пищу,богатую витамином----------.

18.Подчеркните правильный ответ 

 Видимо ощутимое своеобразие в одежде -это:

1. покрой;

2. стиль;

3. фасон;

4. силуэт.
19. Выберите ответ «Да» или «Нет» (зачеркните ненужный ответ).
В учреждении среднего профессионального образования (колледже, техникуме и пр.) соответствующего профиля можно получить квалификацию:

	учителя
	Да
	Нет

	инженера-механика
	Да
	Нет

	техника-технолога
	Да
	Нет

	официанта, бармена
	Да
	Нет

	юриста
	Да
	Нет

	ветеринарного врача
	Да
	Нет

	фельдшера
	Да
	Нет


20. Отметьте знаком + правильный ответ:
От чего в большей мере зависит успешность деловой карьеры:

1  -  �  от уровня образования;

2  -  �  от случая;

3  -  �  от совпадения профессионально важных качеств личности и требований к профессии.

Ключи к заданиям и эталоны ответов

9 класс, технология, девушки
	Задание
	Решение

	1
	2

	2
	1, 2

	3
	толще

	4
	1,2,5

	5
	1, 5

	6
	2

	7
	2

	8
	1, 4

	9
	2, 3, 5

	10
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	11
	1 - Возрождение, 2 - Древняя Греция, 3 - XIX век

	12
	декатировать ткань, определить лицевую сторону, отметить мелом пороки ткани, определить направление долевой нити, свернуть ткань лицевой стороной внутрь по долевой нити, выровнять срезы ткани самоуважении (Засчитывается 1 балл только за все правильные ответы в правильной последовательности. Допускается формулировка «своими словами» тех же смыслов).

	13
	4

	14
	04.05.06

	15
	1, 3

	16
	3

	17
	Витамин С

	18
	2

	19
	Да - Нет - Да - Да - Да - Нет - Да

	20
	3


